

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СЕРДЦА

29 сентября в мире отмечают Всемирный день сердца. День сердца посвящён информированию населения об угрозах, связанных с кардиологическими заболеваниями. Ведь кардиоваскулярные патологии стоят в первых строках рейтинга смертности.

С целью повысить сознательность учащихся в отношении собственного здоровья в Пинском колледже «БрГУ им.А.С.Пушкина» прошел информационный час на тему «Всемирный день сердца». Всемирный день сердца призван напомнить, что профилактика возможна и необходима как на глобальном, так и на индивидуальном уровне.

